
 
 

Ενημερωτικό δελτίο για το Δημοτικό Συμβούλιο στις 30 Μαρτίου 2026 

Να ακυρωθεί η απαράδεκτη απόφαση που ιδιωτικοποιεί τον αθλητικό χώρο 

στου Βεΐκου. Να αποδοθεί στον λαό και τη νεολαία της Νέας Ιωνίας, στους 

μαθητές του 3ου Λυκείου και 4ου Γυμνασίου Ν. Ιωνίας! 

 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο της 30ης Μαρτίου, η Λαϊκή Συσπείρωση στήριξε ολόθερμα 

το αίτημα των συλλόγων διδασκόντων και γονέων του 3ου Λυκείου, που εξήγησαν πολύ 

παραστατικά τις συνέπειες που θα έχει η απόφαση της Δημοτικής Αρχής να ιδιωτικοποιήσει 

τα γήπεδα τένις, αλλά και να μετατρέψει ένα γήπεδο μπάσκετ σε τένις για «τα μάτια» του 

ιδιώτη. 

Οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς ανέδειξαν πως ο συγκεκριμένος χώρος δεν είναι 

απλώς δημόσιος, αλλά επιπρόσθετα είναι χώρος του σχολείου και με αυτήν την επιλογή, 

ακόμη και το ήδη υποβαθμισμένο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, υποβαθμίζεται ακόμη 

περισσότερο. 

Το πρόβλημα φυσικά είναι ακόμη βαθύτερο: Ένας ακόμη χώρος άθλησης -από 

τους ελάχιστους που υπάρχουν- εμπορευματοποιείται, ενώ ταυτόχρονα οι μαθητές 

των σχολείων της οδού Δεμιρδεσίου στερούνται το ελάχιστο, να μπορούν να 

αθλούνται χωρίς περιορισμούς και εμπόδια. 

Αντί δηλαδή να συντηρηθεί ο χώρος με έξοδα του Δήμου και να αποδοθεί στον λαό 

και τη νεολαία, τελικά συμβαίνει το αντίθετο. Αυτοί, που πρώτοι πρέπει να αξιοποιούν τον 

χώρο, απομακρύνονται μέσω της προκλητικής ιδιωτικοποίησης. 

Η Δημοτική Αρχή αρνήθηκε να τεθεί εκ νέου το θέμα σε ψηφοφορία, αν και τα 

στοιχεία που έθεσαν οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς ήταν καταλυτικά! 

Η Λαϊκή Συσπείρωση δεσμεύεται πως θα αξιοποιήσει όποια δυνατότητα υπάρχει για 

να ακυρωθεί αυτή η επαίσχυντη επιλογή της Δημοτικής Αρχής. Ταυτόχρονα, καλεί όλα τα 

σωματεία και τους συλλόγους της Νέας Ιωνίας να δυναμώσουν τον αγώνα για να 

παραμείνει ο χώρος δημόσιος, να γίνουν τα απαραίτητα έργα ασφάλειας και 

συντήρησης και να αξιοποιηθεί από τον λαό και ειδικά τη νεολαία. 

 

Επίσης, η Λαϊκή Συσπείρωση ανέδειξε για μια ακόμη φορά την επικίνδυνη 

κατάσταση που βρίσκεται η γέφυρα στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως. Παρά το μεγάλο 

χρονικό διάστημα που έχει περάσει απ’ όταν τμήμα της κατέρρευσε, με κίνδυνο για τους 

οδηγούς που περνάνε από εκεί κάθε μέρα, ουσιαστικά δεν έχει γίνει τίποτα.  

Οι απαντήσεις της Δημοτικής Αρχής επιβεβαιώνουν το γνωστό «μπαλάκι» ευθυνών 

μεταξύ Περιφέρειας - Δήμων - εργολάβων, που οδηγεί φυσικά οι λαϊκές ανάγκες, ακόμη και 

για βασικά ζητήματα ασφάλειας, διαρκώς να περικόπτονται. 

Ζητάμε ολοκληρωμένο έλεγχο σε όλες τις γέφυρες, που ορισμένες είναι ως και 50 

χρόνων. Άμεση αποκατάσταση της ζημιάς στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως για να μην 

έχουμε τραγωδίες σε έναν από τους πιο κεντρικούς δρόμους της Νέας Ιωνίας. 
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